
 

BMW Syndikat - Asphalfieber  v Německu  (14. – 17. července 2016) 

Každý majitel nebo příznivec německé značky vozidel BMW z Mnichova, který se zajímá o tohoto výrobce 

vozidel, ví, že se koná v letním měsíci červenci v zemi této automobilky největší BMW sraz na světě. 

Tento čtyřdenní svátek je pro mnohé označován za mekku, kam by se měl člověk spojen                                    

s modrobílou šachovnicí v černém kruhu ve znaku, navštívit. A proto se na tuto akci se každoročně 

vydávají  i lidé z Česka či fanoušků z Východních Čech. Jedním z mnoha je i zakládající člen BMWklubu 

Východní Čechy Michal Koníř, který na tento již 12. ročník zavítá potřetí. 

„Jsem rád, že mohu na tento největší sraz BMW letos opět vyjet. Z minulých ročníků jsem si odnesl velmi 

dobré pocity a dojmy. Každým rokem se úroveň Asphaltfieberu zvyšuje a to díky dobré organizaci 

pořádajícího teamu. Jako organizátor regionálních srazů jsem měl možnost pozorovat, jakým způsobem 

funguje tento sraz ve velkém měřítku a hlavní pořadatel má  u mě velký obdiv a respekt. Je pravdou, že 

němečtí občané dodržují disciplinovanost a pořádek na svých akcích, což je u nás  v Čechách trochu 

problém – naštěstí jen díky jedincům. Dále mohu v Německu jen doporučit navštívit BMW Welt, muzeum 

a výrobní závod v Mnichově.“ 

Program  je velmi bohatý a pestrý, od ranních hodin do večerních, se zde konají měřené závody vozidel 

na ¼ míle, šampionát v driftu, soutěž show and shine o nejhezčí vozy v různých kategoriích, prezentace 

renomovaných výrobců kol či úpravců vozů.  Celé vyvrcholení přichází v sobotu o půl jedenácté, kdy nad 

letištěm vypukne ohňostroj a rozzáří tak oblohu do širšího okolí. Večer utichne zvuk motorů a vůni 

benzínu a spálených gum vystřídá jedna velká party na hlavní ulici letiště, která se line přes jeden 

kilometr.  
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BMW Setkání 2016  (9. října 2016) 

Veselý Kopec – již dnes se můžete přihlásit na třetí ročník BMW 

setkání, které se letos koná ve skanzenu na Veselém Kopci a to 

díky podpoře Pardubického kraje a vicehejtmana Romana Línka. 

Registrujte se na stránkách www.BMWsetkani.cz 

 

 

Reklama:  Sháníte pozemek pro stavbu rodinného domu nedaleko 

Pardubic? 60 parcel na www.ProjektNovyMaterov.cz 

Místo konání  je  na letišti Flugplatz 

Obermehler-Schlotheim, které je vzdálené 

přibližně 140km od města  Lipska, z hlavního 

města Prahy pak necelých 370km. Jedná se 

o plochu o velikosti téměř 90 ha a přibližně 

70.000 m2 zpevněné plochy asfaltem nebo 

betonovým krytem. To bez problémů 

vyhovuje této velkolepé události, kterou 

poslední ročník navštívilo přes 40 000 

návštěvníků a přes 10 000 vozidel                          

a motocyklů BMW a Mini. 

Informace o akci na webových stránkách  

www.syndikat-asphaltfieber.de 

 

 

Vydání tohoto letáku sponzoruje Chrudimská 

šatlava – klub milovníků vína, kde můžete 

slavit narozeniny, loučit se svobodou či 

degustovat. Kapacita až 50 osob. 

 


